



Мы в соцсетях

Подписывайтесь
на наш телеграм-канал:
t.me/vguseru
и на наши группы
ВКонтакте:
vk.com/vguse и
vk.com/gusafisha



Правила жизни Сергея Амелина

В этом выпуске мы говорим о тренерской деятельности руководителя каратэ-клуба боевых единоборств «Витязь», чей авторитет наставника не ограничивается только спортивным контекстом, ведь прежде, чем вырастить будущих чемпионов, он ставит для себя главную задачу – воспитать настоящего человека. / 16-17

Загляни в сказку

Фонд «Шаг в жизнь» подвёл итоги творческого конкурса / 3



Билет в будущее



В Детской школе искусств им. М.А. Балакирева, которая в этом году встречает свой 75-летний юбилей, состоялось торжественное открытие Года педагога и наставника – «Билет в будущее».

Символично, что старт тематическим мероприятиям, запланированным на весь календарный период, был дан именно в этом центре творческой жизни города. Многие годы ДШИ олицетворяет непрерывное движение, лучшим подтверждением чему в этот раз является то, что в скором времени здесь будет создано новое пространство, где ребята смогут осваивать востребованные в современном мире компетенции – Школа креативных индустрий.

Чествование педагогов

Об определяющей роли наставника на всех этапах жизненного пути, о людях, задающих ориентиры в педагогической профессии, с большой сцены тепло говорил глава города Алексей Николаевич Соколов: «Педагоги, наставники – именно те люди, которые занимаются с нашими детьми, передают накопленный опыт молодежи. От этого взаимодействия зависит, каким в целом будет наш город, страна. Будущее формируется сегодня».

сейчас, оно зависит от нашего старания. Педагоги, отдавая свои знания и все свое мастерство, стремятся к тому, чтобы юные гусевчане выросли достойными людьми».

Награждение ветеранов педагогического труда и педагогов, кто сейчас ежедневно открывает детям мир искусства, активно делится своим мастерством на различных площадках, тем самым повышая престиж учреждения и влияя на его развитие, стало свидетельством того, что молодое поколение педагогов может смело идти в ногу со временем, потому что им есть на что опереться – богатый интеллектуальный и культурный багаж наставников всегда им в помощь.

Вручая дипломы «Путь в профессию» коллегам, только начинающим педагогическую деятельность, директор Детской школы искусств Елена Ивановна Соскова с гордостью отметила: «Мне очень радостно от того, что в нашей школе много молодежи, и она стремится сюда. Наверное, потому что здесь созданы условия и наши выпускники, а ныне – молодые специалисты хотят поехать в родную альма-матер, ведь дома и стены помогают». Говоря о новых кадрах, Елена Ивановна с уверенностью подчеркнула, что молодежная команда формируется из действительно инициативных, креативных и це-

леустремленных преподавателей, которым по плечу решение самых сложных вопросов, которые ставят время.

Подведение итогов конкурса «Загляни в сказку»

Торжественную часть чествования педагогов сменило подведение итогов и награждение участников творческого конкурса «Загляни в сказку», который в третий раз проводится в добром сотрудничестве ДШИ им. М.А. Балакирева с Благотворительным фондом «Шаг в жизнь» (г. Москва).

Приветствуя большую творческую семью школы искусств, исполнительный директор Фонда Анфиса Чернова поделилась своим впечатлением о работах, представленных на конкурс, той атмосфере, которая наполняет стены учреждения и педагогах, вкладывающих душу в работу с детьми: «Мне очень приятно вновь быть у вас в гостях. Каждый раз мы удивляемся, сколько же души, творчества, желания вкладывают дети в свои работы! От конкурса к конкурсу мы наблюдаем рост уровня их мастерства, и эта творческая трансформация стала возможной благодаря наставникам. С командой таких профессионалов приятно сотрудничать и реализовывать совместный проект».

В этом году на конкурс было заявлено 79 творческих работ. Кубок победителя в номинации «Великий волшебник программы «Загляни в сказку» оказался в руках Нелли Гушиной. Именно ее изделие, выполненное по мотивам сказки «Сивка-бурка», выбрано макетом нового арт-объекта для городского парка. Радость победы девочка поделилась со своими близкими и друзьями, которые поддерживают все ее начинания: «К этому результату я шла три года. В прошлом году моя работа заняла третье место, и победить в конкурсе «Загляни в сказку» было моей мечтой. Я очень благодарна своим педагогам и всем, кто меня поддерживал». Значимость роли преподавателей Детской школы искусств в развитии творческих способностей детей отметила мама победительницы Маргарита Аладышева: «От педагогов, их умения раскрыть способности ребенка, направить, поддержать зависит многое. Нам



очень повезло, потому что здесь, в школе искусств, мы встретили преподавателей, заинтересованных в успешности детей. Наша семья искренне благодарна Кире Альбертовне Корягиной, с которой Нелли сделала первые шаги в развитии художественных способностей, и конечно, Игорю Вячеславовичу Володину, который зажигает в детях желание совершенствовать свои умения и двигаться вперед».

Уже летом воплощем идеи Нелли и созданием нового арт-объекта

займется мастер, наставник Игорь Володин: «Это тот случай, когда ученица вдохновила своей работой преподавателя. Нелли учится у меня первый год, и я вижу, как она старается. Эта девочка труженик. У нее действительно получилась достойная работа, и мне самому интересно заняться воплощением этого проекта. Думаю, эта скульптура будет достаточно высокой. Обратите внимание, что у работы ярко выраженный стиль: достаточно большая детализация, много мелких

интересных элементов. Обязательно постараюсь передать это при создании композиции в парке».

Всем участникам конкурса представители Благотворительного фонда «Шаг в жизнь» вручили памятные подарки. Хочется верить, что этот созидательный проект, направленный на возрождение парка «Сказка», еще многие годы будет объединять детей и взрослых желанием сделать город лучше.

Елена Медведева